

58. ZLATÁ TRETRA OSTRAVA (čtvrtek 20. června, mítink IAAF World Challenge)

Włodarczyková, Kszczot vs Tefera, doplnenie stovky

Mužská osemstovka bude ďalšou lahúdkou tretry 2019. Príde šesťnásobný majster Európy v hale i vonku, halový majster sveta a strieborný z posledných MS v Londýne Poliak Adam Kszczot. Jeho súperom v tomto dueli bude zázrak halovej sezóny Etiópčan Samuel Tefera, halový majster sveta 2018 na 1500 m. V poslednej halovej sezóne 2019 dokonca zabehol svetový rekord na 1500 m 3:31.04 a v Ostrave pobeží svoju prvú osemstovku v živote. Jeho tréner avizuje rýchly čas. V tomto súboji budú moct o rýchle časy bojovať najlepší českí osemstovkári Filip Šnejdr a objav roka 2018 finalista ME Lukáš Hodboď.

Novinkou tohtoročnej tretry bude hod kladivom žien na hlavnom štadióne v deň pretekov (v predprograme od 15 h) s najlepšou v histórii tejto disciplíny, poľskou svetovou rekordérkou Anitou Włodarczykovou. Bude to už jej jedenásty štart na trette v disciplíne, ktorá sa koná na památku jej zosnulej krajanky Kamily Skolimowskej. Dosiaľ šesťkrát vyhrala a štyrikrát v Ostrave prehrala, ale od roku 2015 ťahá víťaznú šnúru štyroch triumfov. Na štarte nebude chýbať okrem iných aj česká rekordérka Kateřina Šafránková a zvyšné medailistky ME 2018 za Włodarczykovou, Francúzka Alexandra Tavernierová a Poľka Joanna Fiodorowová.

Ďalšie obohatenie zaznamenal šprint mužov na 100 m. Pribudli traja šprintéri s časmi pod 10 sekúnd. K hlavným favoritom Američanovi Bakerovi (9.85) a Číňanovi Su (9.91 ázijský rekord) pribudli spoludržiteľ európskeho rekordu Francúz Jimmy Vicaut (9.86), jihoafrický rekordér Akani Simbine (9.89) a bronzový z ME v Berlíne Jak Ali Harvey, ktorý reprezentuje Turecko (9.92 národný rekord).

Ako pozvánku na zakúpenie vstupeniek a divácku lahúdku organizátori skompletizovali 8 duelov Tretry 2019:

Koule muži: mistr sveta Tom Walsh vs olympijsky vítez Ryan Crouser - priblizia sa k svetovemu rekordu? A jak obstojí Tomáš Staněk.

Dálka muži: mistr sveta Luvo Manyonga vs lonský vítez Kubánek Juan Miguel Echevarria- Myslí na 870, Radek Juška nebude chybet.

Oštep ženy: nejlepší česká atletka 2018 Nikola Ogrodniková vs azijská rekordérka a šampionka, aktuální líderka tabuliek, Lyu Huihui z Číny. Jak obstojí domácí závodnice, útok na rekord mítingu 67.78.

Oštep muži: mistr světa Johannes Vetter vs nejlepší muž ze skupiny reditele mítingu Jakub Vadlejch. Čekáme na třetího 90-metrového oštepáře historie Tretry.

Tyč muži: mistr světa Sam Kendricks vs hvězda od sousedu Piotr Lisek. Tretra šest metru jeste nikdy nevidela.

100 m muži: Američan Ronnie Baker vs Ázijský rekordér Su Bing Tian z Číny. Osobni rekordy 9.85 a 9.91. Ostravská dráha je rychlá, rekord mítingu 9.83 bude na spadnutí.

300 m ženy (Memoriál J. Slaniny): Shaunae Millerová-Uibová proti svetovemu rekordu 35.30. Bahamská olympijská vítězka běžela letos nejrychlejší dubnovou čtyřstovku historie 49.05, s mezicasem 35.8. Rekord je na spadnutí.

Výška ženy: Maria Lasitskieneová proti rekordu mítingu 205. V kariere raz skocila 206, raz 205 a patkrat 204. Ak k tomu pridame super publikum tak preco nie.

VSTUPENKY

Vstupenky jsou v prodeji od prosince v síti Ticketstream v jednotné ceně 200 korun.

Pro děti do 15 roků, pro atletické kluby a školní autobusy je připraveno snížené vstupné. Organizátoři potvrzují ve spolupráci s Českými drahami zvláštní vlakové spojení po skončení mítinku o 21.30 h ze stanice Vítkovice. Bude posíleno autobusové spojení ze stadionu. S ohledem na vzdálené fanoušky a děti a mládež v ochozech byl začátek hlavního programu posunut již na 17:30, s očekávaným koncem do 20 hodin.

Zlatá Tretra Ostrava s mobilnou aplikací

V aplikaci Sportuj v Ostravě které budou dostupné informace, novinky, výsledky, soutěž o věcné ceny a on-line zpravodajství.

www.zlatatretra.cz